



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 2-летнего мальчика

В дневное время 27 апреля 2017 года в квартире одного из домов города Златоуст обнаружено тело 2-летнего мальчика. При осмотре признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле ребенка не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, в присутствии родителей, после принятия пищи ребенок стал задыхаться. Родители пытались делать ему искусственное дыхание и вызвали скорую медицинскую помощь, однако до приезда врачей мальчик скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Тело ребенка направлено на судебно-медицинскую экспертизу для установления причины смерти. Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
27.04.2017

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1119957>